



ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ: пятница, 28 июля 2023 года

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: Ленка Райт (Lenka Wright), директор по связям с общественностью, 650-903-6615 или Lenka.Wright@mountainview.gov

Примите участие в обсуждении завтрашнего дня программ и услуг департамента развития парков и зон отдыха Маунтин-Вью

Разработка стратегии развития парков и зон отдыха на ближайшие 15 лет начинается в августе 2023 года

Маунтин-Вью, Калифорния — В ближайшие месяцы жители Маунтин-Вью будут приглашены высказать своё мнение о будущем городских парков, открытых пространств, сети прогулочных дорожек, сооружений и площадок для отдыха и занятий спортом, а также городских программ и услуг по организации оздоровительного отдыха. В августе власти Маунтин-Вью начинают разработку стратегии развития парков и зон для отдыха, которая и определит будущее городских парков, открытых пространств, общественных объектов и составления программ для отдыха горожан.

На этой неделе городские власти запустили вебсайт ImagineMVParks.com, на котором будут размещаться текущие обновления и основные этапы проекта, информация о плане, а также формы участия населения в его разработке.

“По мере роста Маунтин-Вью возрастает и наша потребность в парках, открытых пространствах и в расширении спектра возможностей активного отдыха, - говорит мэр города Элисон Хикс (Alison Hicks), - Одним из стратегических приоритетов городского совета является благоустроенность и качество жизни. Мы стремимся сделать наш город первоклассным местом для жизни, где ценится здоровье и благополучие населения. В этом году мы переосмыслим концепцию наших парков и открытых пространств, обновив городскую стратегию развития парков и зон отдыха. Мы обновляем этот стратегический план каждые 15 лет. Мы хотим, чтобы как можно больше горожан поделились с нами хорошими идеями и наши парки действительно могли стать такими, какими их хочет видеть общество и в каких оно нуждается.”

Для руководства этим процессом городские власти наняли национальных лидеров в области инновационного и инклюзивного планирования – компанию Next Practice Partners. В состав команды также входят базирующаяся в Сан-Франциско фирма WRT, занимающаяся планированием и проектированием, и компания ETC Institute, специализирующаяся на статистически достоверных опросах.

В августе приглашаем общественность принять участие в запуске проекта, посетив одно из четырёх городских собраний. На собраниях будет рассказано в общих чертах о разработке стратегии, включая обзор её содержания и возможностей внести вклад в развитие городских объектов, программ и услуг для отдыха населения.

Даты и время проведения собраний:

понедельник, 21 августа -

очное заседание: с 6 до 7 вечера по адресу: Mountain View Community Center, 201 S. Rengstorff Ave.;

в виртуальном режиме: 7.30-8.30 вечера через сервис Zoom. [Зарегистрируйтесь для участия в виртуальном собрании.](#)

вторник, 22 августа -

очное заседание: с 6 до 7 вечера, по адресу: Mountain View Community Center, 201 S. Rengstorff Ave.;

в виртуальном режиме: 7.30-8.30 вечера через сервис Zoom. [Зарегистрируйтесь для участия в виртуальном собрании.](#)

На очных собраниях будут поданы лёгкие закуски и организован присмотр на детьми. На всех четырёх собраниях предоставляется перевод на испанский, мандаринский и русский языки.

“Мы рады начать процесс вовлечения всех слоёв населения с целью выслушать как можно больше жителей, - говорит директор департамента общественных услуг Джон Маршан (John Marchant). – На основе полученных от общественности отзывов мы разработаем стратегический план развития парков и зон отдыха, который станет руководством на будущее.”

Этой осенью городские власти начнут статистически достоверный опрос населения. Кроме того, у общественности будет возможность высказать своё мнение на общегородских мероприятиях, таких как концерты на площади мэрии (Concerts on the Plaza) и летние киносеансы под открытым небом (Summer Outdoor Movie Nights).

Новая стратегия развития парков и зон отдыха объединит план развития парков и открытых пространств, принятый городским советом в 2014 году, с планом организации оздоровительного отдыха, принятым в 2008 году. Рассчитанный срок действия обоих планов уже истёк. Объединение этих планов позволит городским властям создать комплексный план, удовлетворяющий потребностям населения в открытых пространствах, а также выделить и проанализировать различные программы, которые могут использовать эти пространства и связанные с ними объекты.

Маунтин-Вью располагает 995 акрами (402.7 гектарами) открытых пространств. За последние пять лет в городе открыто шесть новых парков, и ожидается, что в течение нескольких ближайших лет будет появляться по парку или по два ежегодно.

Более подробную информацию, включая появляющиеся возможности вовлечения общественности, можно найти на сайте ImagineMVParks.com.

О городе Маунтин-Вью

Маунтин-Вью расположен между горами Санта-Крус и заливом Сан-Франциско. В нём проживает разнообразное население, численность которого оценивается в 83601 человек. Площадь города чуть больше 12 квадратных миль (около 31 км²), из которых парки и природоохранные зоны занимают более 1000 акров (почти 405 гектаров). Сюда включается зона отдыха и заповедник Прибрежный (Shoreline) парк, территория которого составляет 750 акров (303,5 гектара). Благодаря расположению в самом сердце Кремниевой долины Маунтин-Вью – город с

оживлённым деловым центром и штаб-квартира множества широко известных в стране и за рубежом корпораций, включая Google, LinkedIn, Intuit и NASA Ames Research Center. Подробная информация на сайте MountainView.gov.

#